
追加問題　二学期第 6講

1.　次の漸化式をみたす数列 fangの一般項 an を求めよ．

(1) 　 a1 = 3，an+1 = 3an ¡ 2 (n = 1; 2; 3;Ý)

(2) 　 a1 = 8，an+1 = 3an + 2n (n = 1; 2; 3;Ý)

2.　初項 1，公差 4の等差数列を下のように第 1群に 1個，第 2群に 2個，第 3群に 3個，

Ý，第 n 群に n 個，Ýとなるように群に分けていく．このとき，次の問いに答えよ．

1 j 5; 9 j 13; 17; 21 j 25; 29; 33; 37 j 41; 45; 49; 53; 57 j 61;Ý

(1) 　第 n 群の最初の項を n を用いて表せ．

(2) 　第 n 群に含まれる項の総和を求めよ．

(3) 　 2013は第何群の何番目にあるか．

3.　 1以上の整数 mに対して，直線 y = mxと放物線 y = x2 で囲まれた領域を Dm とす

る．ただし，Dm は境界を含む．また，領域 Dm に含まれる格子点の個数を dm とおく．ここ

で，格子点とは x座標と y座標が共に整数になる点のことである．

(1) 　 0 · k · mである整数 kに対して，直線 x = k上の格子点で領域 Dm に含まれるも

のの個数をmと kの式で表せ．

(2) 　 dm をmの式で表せ．


